

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Кондратьевой Елены Ивановны о соискателе ученой степени
кандидата медицинских наук Жекайте Е.К.**

Жекайте Елена Кястутисовна - соискатель кафедры факультетской и госпитальной педиатрии ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера. В 2007 году окончила Ижевскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия».

С 2007 по 2009 год проходила клиническую ординатуру по специальности «Педиатрия» в Российском государственном медицинском университете Министерства здравоохранения Российской Федерации. Имеет сертификат по специальности «Педиатрия»

Жекайте Е.К. за время работы в практическом здравоохранении (11 лет) показала себя высококвалифицированным врачом-педиатром, обладающим современными навыками диагностики и терапии различных видов педиатрической патологии, хорошей теоретической подготовкой, клиническим мышлением, постоянно совершенствующим свои теоретические и практические навыки.

В сфере научной деятельности Жекайте Е.К. проявила себя как целеустремленный, вдумчивый врач-исследователь, способный к глубокому анализу и структурированию полученных данных. По направлению научной деятельности: «Профилактика дефицита витамина D у больных с муковисцидозом» Жекайте Е.К. смогла провести большую научно-исследовательскую работу по оценке различных факторов дефицита витамина D у детей с муковисцидозом и поиску наиболее эффективных мер профилактики и лечения этого состояния. С 2016 года под руководством доктора медицинских наук, профессора ФГБНУ «Медико-генетический научный центр имени академика Н.П. Бочкова» Кондратьевой Е.И. начала работу над диссертацией: «Изучение влияния генетических и экзогенных факторов на развитие дефицита витамина D у детей и подростков с муковисцидозом в возрастном аспекте. Вопросы профилактики». на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.08 – «Педиатрия». Тема диссертации утверждена Советом ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России (протокол № от 11.07.2019г).

При выполнении данной научной работы Жекайте Е.К. показала себя исключительно добросовестным и точным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, определить необходимые методы исследования, тщательно осмыслить и проанализировать полученные результаты. Автору удалось грамотно обработать данные, используя современные методы статистической обработки, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией Жекайте Е.К. изучила большой объем литературных источников за последние 10 лет, посвященных вопросам распространенности, диагностики, профилактики, разным подходам к коррекции дефицита витамина D у детей с муковисцидозом. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Жекайте Е.К. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, из них 6 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

Жекайте Е.К. зарекомендовала себя квалифицированным и инициативным сотрудником, стремится к профессиональному росту, пользуется уважением в коллективе. Принимает активное участие в отечественных и зарубежных научных мероприятиях различного уровня.

Характеристика дана для предоставления в Диссертационный совет Д 208.067.02 при ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России.

Научный руководитель:

Д.м.н., профессор,
ФГБНУ «Медико-генетический научный центр
имени академика Н.П. Бочкова»,
руководитель научно-клинического
отдела муковисцидоза.



Кондратьева Е.И.

Ученый секретарь:

К.м.н.,
ФГБНУ «Медико-генетический научный центр
имени академика Н.П. Бочкова»

Воронина Е.С.

08.09.2020